

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання щодо договорів керованого доступу»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта	Пояснення змін
Постанова Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2008 р. № 955 «Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби»		
<p>1. Установити:</p> <p>...</p> <p>2) на лікарські засоби (крім наркотичних, психотропних лікарських засобів, прекурсорів та медичних газів), які придбаваються повністю або частково за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, граничні постачальницько-збутові надбавки не вище ніж 10 відсотків, що нараховуються до оптово-відпускної ціни з урахуванням податків та зборів, та граничні торговельні (роздрібні) надбавки не вище ніж 10 відсотків, що нараховуються до закупівельної ціни з урахуванням податків;</p>	<p>1. Установити:</p> <p>...</p> <p>2) на лікарські засоби (крім наркотичних, психотропних лікарських засобів, прекурсорів та медичних газів, а також лікарських засобів, що підлягають закупівлі відповідно до договорів керованого доступу), які придбаваються повністю або частково за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, граничні постачальницько-збутові надбавки не вище ніж 10 відсотків, що нараховуються до оптово-відпускної ціни з урахуванням податків та зборів, та граничні торговельні (роздрібні) надбавки не вище ніж 10 відсотків, що нараховуються до закупівельної ціни з</p>	<p>Зміни запропоновані на виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законів України, спрямованих на підвищення доступності лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, які закуповуються особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я» від 17 березня 2020 року № 531-ІХ (далі – Закон України № 531-ІХ) з метою приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом № 531-ІХ (<i>підпункт 3 пункту 4 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 531-ІХ</i>) у частині забезпечення функціонування договорів керованого доступу (далі – ДКД) та забезпечення доступності для пацієнтів лікарських засобів, що закуповуватимуться за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, на підставі ДКД.</p>

	урахуванням податків;	
Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2009 р. № 333 «Деякі питання державного регулювання цін на лікарські засоби і виробу медичного призначення»		
1 ⁻² відсутній	1 ⁻² Вимоги цієї постанови не поширюються на закупівлю лікарських засобів, що підлягають закупівлі відповідно до договорів керованого доступу.	Зміни запропоновані на виконання Закону України № 531-IX з метою приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом № 531-IX (підпункт 3 пункту 4 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 531-IX) у частині забезпечення функціонування договорів керованого доступу (далі – ДКД) та забезпечення доступності для пацієнтів лікарських засобів, що закуповуватимуться за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, на підставі ДКД.
ПОРЯДОК використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17 березня 2011 р. № 298 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. № 1172)		
3. Бюджетні кошти спрямовуються: відсутній	3. Бюджетні кошти спрямовуються: ... 7) на закупівлю лікарських засобів, що підлягають закупівлі відповідно до договорів керованого доступу.	Зміни запропоновані на виконання Закону України № 531-IX з метою приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом № 531-IX (підпункт 3 пункту 4 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 531-IX) у частині забезпечення функціонування договорів керованого доступу (далі – ДКД) та забезпечення

		доступності для пацієнтів лікарських засобів, що закуповуватимуться за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, на підставі ДКД.
Постанова Кабінету Міністрів України від 2 липня 2014 р. № 240 «Питання декларування зміни оптово-відпускних цін на лікарські засоби»		
4) вимоги цієї постанови не поширюються на: ... відсутній	4) вимоги цієї постанови не поширюються на: ... лікарські засоби, які закуповуються відповідно до договорів керованого доступу.	Зміни запропоновані на виконання Закону України № 531-IX з метою приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом № 531-IX (підпункт 3 пункту 4 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 531-IX) у частині забезпечення функціонування договорів керованого доступу (далі – ДКД) та забезпечення доступності для пацієнтів лікарських засобів, що закуповуватимуться за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, на підставі ДКД.
Постанова Кабінету Міністрів України від 9 листопада 2016 р. № 862 «Про державне регулювання цін на лікарські засоби»		
3. Установити: ... що вимоги цієї постанови не поширюються на лікарські засоби, які закуповуються	3. Установити: ... що вимоги цієї постанови не поширюються на лікарські засоби, які закуповуються відповідно до пункту 19 частини п'ятої статті 3	Зміни запропоновані на виконання Закону України № 531-IX з метою приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом № 531-IX (підпункт 3 пункту 4 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 531-IX) у частині забезпечення

<p>відповідно до пункту 19 частини п'ятої статті 3 Закону України "Про публічні закупівлі", та лікарські засоби, які закупаються державним підприємством "Медичні закупівлі України" як одержувачем бюджетних коштів для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я.</p>	<p>Закону України "Про публічні закупівлі", та лікарські засоби, які закупаються державним підприємством "Медичні закупівлі України" як одержувачем бюджетних коштів для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, а також на лікарські засоби, які закупаються відповідно до договорів керованого доступу.</p>	<p>функціонування договорів керованого доступу (далі – ДКД) та забезпечення доступності для пацієнтів лікарських засобів, що закупаються за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, на підставі ДКД.</p>
<p>Постанова Кабінету Міністрів України від 3 квітня 2019 р. № 426 «Про референтне ціноутворення на деякі лікарські засоби, що закупаються за бюджетні кошти»</p>		
<p>3) дія цієї постанови не поширюється на:</p> <p>...</p> <p>відсутній</p>	<p>3) дія цієї постанови не поширюється на:</p> <p>...</p> <p>лікарські засоби, які закупаються відповідно до договорів керованого доступу.</p>	<p>Зміни запропоновані на виконання Закону України № 531-ІХ з метою приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом № 531-ІХ (підпункт 3 пункту 4 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 531-ІХ) у частині забезпечення функціонування договорів керованого доступу (далі – ДКД) та забезпечення доступності для пацієнтів лікарських засобів, що закупаються за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, на підставі ДКД.</p>